



φανώς ενημερωμένο από τους συνήθεις υποψιτους παροικιακό έντυπο, η γενική συνέλευση είχε ένα happy ending όταν η σιωπηλή πλειοψηφία έβαλε πλάτη για να πωληθεί το κτήριο και στο τέλος του Νοεμβρίου θα μπουν \$23 εκατομμύρια σε ειδικό τραπεζικό λογαριασμό της Κοινότητας. Τα χρήματα αυτά θα διατεθούν αποκλειστικά για την αγορά περιουσιακών στοιχείων που θ' αυξήσουν το εισόδημα κατά ένα εκατομμύριο δολάρια το χρόνο.

Τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας: Παρόντες 418, ψήφισαν 377, άκυρα 2. Υπέρ της πρώτης πρότασης του δ.σ. για την ανατροπή απόφασης προ-

γούμενης γενικής συνέλευσης για την πώληση κοινοτικής περιουσίας μόνο με πλειστηριασμό, ψήφισαν 207 μέλη και εναντίον 168.

Υπέρ της δεύτερης πρότασης του δ.σ. να εγκριθεί η πώληση του κτηρίου στο Πάτινγκτον έναντι \$23 εκατομ. ψήφισαν 207 μέλη και εναντίον 166. Υπέρ της τρίτης πρότασης για την κατάθεση των χρημάτων σε ειδικό λογαριασμό ψήφισαν 204 μέλη και 142 εναντίον.

Υπέρ της τέταρτης πρότασης να διοριστεί υποεπιτροπή της Κοινότητας που θα συμβουλεύει το δ.σ. και θα εντοπίσει το κατάλληλο ακίνητο ή ακίνητα που θα αγοραστούν ψήφισαν 222 μέλη και εναντίον 147.

Επιτέλους, λοιπόν, η Κοινότητα γυ-



ρίζει σελίδα και με δεκάδες εκατομμύρια δολάρια στο ταμείο της το μέλλον της φαίνεται λαμπρό. Όμως δεν αρκούν τα χρήματα και τα κτήρια για την πρόοδο του ιστορικού φορέα μας, αν δεν υπάρχει ομόνοια και αλληλεγγύη ανάμεσα στα μέλη και στις σχέσεις της με την παροικία. Είναι καθήκον του δ.σ. να κάνει έναν έντιμο συμβιβασμό με την «αντιπολίτευση» για να σταματήσουν επιτέλους

οι... εκθροπραξίες. Ένα πρώτο βήμα ίσως είναι η πρότασή μου πριν δύο χρόνια που επαναλαμβάνω σήμερα, να συμπεριληφθούν τουλάχιστον πέντε «αντιπολιτευόμενοι» στο διοικητικό συμβούλιο που θα εκλεγεί φέτος και κατά προτίμηση νεαρά άτομα.

**** Διαβάστε σήμερα στη σελίδα 11 «Τα παραλειπόμενα μιας Γενικής Συνέλευσης».



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.

Έτος Ιδρύσεως 1898

Ανοικτή Συγκέντρωση

Πέμπτη 30 Μαρτίου 2017, 7:00μμ

Κοινοτική Λέσχη, 206-210 Lakemba St., Lakemba

Ο Πρέσβης της Αυστραλίας στην Αθήνα

Αξιότιμος κ. John Griffin,

θα ομιλήσει και θα απαντήσει στις ερωτήσεις των ομογενών.

Θέμα: Ο ρόλος της Αυστραλιανής Πρεσβείας Αθηνών, την σημασία της Ελλάδας για την Αυστραλία και ο ρόλος μεταξύ των δύο χωρών.



Είσοδος ελεύθερη